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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 
 

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se em Sessão 
Ordinária os nobres vereadores Bruno Curvina Rodrigues Cruz, Filemon de Carvalho Krause Neto, Antonio Simplício da 
Silva, Aristóteles Silva Sampaio, Elcimar Silva Lima Filho, Conceição de Maria Feitosa Oliveira, Francisco Sérgio de 
Oliveira Silva, José Josias de Oliveira Neto, José Ribeiro de Araújo. Sob a Presidência do vereador Bruno Curvina 
Rodrigues Cruz, que constatando o número legal declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão. 
Dando continuidade o Sr. Presidente comunicou que as Atas da Sessão anterior serão lidas na próxima sessão dia 14.02. 
Em seguida, justificou a ausência dos vereadores: Robson Rios, Adonias Quineiro, Gard Furtado e Zezinho do Amor. 
Dando início ao Pequeno Expediente o Sr.Presidente convidou a Sra. Geudyvânia Melo, Coordenadora do SINE e da sala 
do empreendedor para compor a mesa diretora, franqueando-lhe em seguida a palavra. Em seguida a Sra. Geudyvânia 
explanou sobre suas atividades e pediu ajuda aos nobres vereadores na questão ao trabalho. Informando, que a uma 
demanda muito grande de pessoas a procura de emprego. Por isso, pede aos vereadores para que atuem e falem com 
os comerciantes que quando precisarem de pessoal, que as devidas seleções sejam feitas através do SINE. Dando 
continuidade o Sr. Presidente franqueou a palavra para os vereadores para se manifestarem. Não havendo nenhum 
vereador que quisesse se manifestar dentro do pequeno expediente o Sr. Presidente deu o mesmo por 
encerrado.Dando início a Ordem do Dia o Sr. Presidente franqueou a palavra a Assistente de Plenário para leitura das 
Proposições.Foi lido o Projeto de Lei de nº 001/2020 de autoria do Poder Legislativo que dispõe sobre afixação de placas 
informativas em todas as obras públicas no município de Pedreiras. Em seguida o Sr. Presidente encaminhou o Projeto 
de Lei à Comissão de Legislação Justiça e Redação Final. Foi lido o requerimento de nº 028/2020 de autoria dos 
vereadores Adonias Quineiro, Gard Furtado, Totinho Sampaio e Didi Motos, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que 
seja feito o empiçarramento da vicinal do Povoado São Raimundo, estada da Formiga. Em seguida, o Sr. Presidente 
submeteu o requerimento à discussão e votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lido a indicação de nº 002/2020 de 
autoria dos vereadores Zezinho do Amor e Totinho Sampaio, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a proceder com a 
reforma do Estádio Pilizão. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a Indicação à discussão e votação. Em seguida 
declarou aprovado. Foi lido a indicação de nº 008/2020 de autoria dos vereadores Totinho Sampaio, Robson Rios e 
Adonias Quineiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a proceder com o empiçarramento da estrada que liga o 
Povoado Barreiros ao Povoado Baixa Fria. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a indicação à apreciação. Pela ordem 
os vereadores Didi Motos e Ceiça Feitosa pediram para incluir seus nomes na indicação. Em Seguida o vereador Totinho 
Sampaio concedeu permissão. Dando continuidade o Sr. Presidente submeteu à votação. Em seguida declarou 
aprovada. Foi lido a indicação de nº 010/2020 de autoria do vereador Didi Motos, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a 
proceder com a camada asfáltica no Balneário CAEMA. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a indicação à apreciação. 
Em seguida o vereador Jotinha Oliveira pediu para fazer parte na referida indicação. Em seguida o vereador Didi Moto 
concedeu permissão. Dando continuidade o Sr. Presidente submeteu a indicação à votação. Em seguida declarou 
aprovada. Foi lida a Moção de Pesar de autoria da vereadora Ceiça Feitosa pelo falecimento do Sr. José Wilson de 
Araújo, ocorrido no dia 02 de fevereiro de 2020. Dando continuidade a Presidente Adjunta submeteu a Moção de Pesar 
à discussão. Em seguida o vereador Totinho Sampaio pediu para fazer parte da moção, que foi prontamente concedida 
pela vereadora Ceiça Feitosa. Dando continuidade o Sr. Presidente submeteu a Moção de Pesar à votação. Em seguida 
declarou aprovada. Não havendo mais nenhuma proposição inscrita o Sr. Presidente franqueou a palavra aos 
vereadores para as proposições verbais.Pela ordem o vereador Totinho Sampaio solicitou Moção de Pesar pelo 
falecimento do Sr. Antonio Correia, ocorrido no último dia 05 de fevereiro de 2020. Em seguida o Sr. Presidente 
submeteu a Moção à apreciação. Em seguida o Sr. Presidente sugeriu que se fizesse em nome dos vereadores presente 
na sessão, que foi prontamente aceito pelo vereador requerente. Em seguida o Sr. Presidente submeteu à votação. Em 
seguida declarou aprovada. Pela ordem a vereadora Ceiça Feitosa solicitou ao Sr. Prefeito Municipal que proceda com a 
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recuperação na rua Miguel Atta que dá acesso ao Bairro Seringal, mais precisamente um trecho próximo ao Centro 
Espírita. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a indicação à discussão e votação. Em seguida declarou aprovada. Pela 
ordem o vereador Jotinha Oliveira solicitou ao Sr. Prefeito Municipal que proceda com a cobertura da quadra de esporte 
no Bairro Matadouro. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a indicação à discussão. Em seguida o vereador Elcinho 
Gírio solicitou que incluísse seu nome na indicação. Que foi prontamente aceito pelo vereador requerente. Em seguida o 
Sr. Presidente submeteu a indicação à votação. Em seguida declarou aprovado. Pela ordem o vereador Didi Motos, 
solicitou ao Sr. Prefeito municipal a proceder com recuperação urgente na Rua 10 no Bairro Mutirão. Em seguida o Sr. 
Presidente submeteu a indicação à apreciação. Pela ordem os vereadores Filemon Neto e Elcinho Gírio, solicitaram que 
incluísse seus nomes na indicação. Sendo prontamente aceito pelo vereador Didi. Em seguida submeteu a indicação à 
votação. Em seguida declarou aprovada. Pela ordem o vereador Elcinho Gírio solicitou ao Sr. Prefeito Municipal a 
proceder com a construção do piso da quadra de esporte do Bairro Matadouro com tela e cinta de dilatação, solicitou 
ainda um bebedouro para a Escola do Povoado Trindade. Em seguida o sr. Presidente submeteu as indicações à 
discussão e votação. Em seguida declarou aprovadas. Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou em nome da Mesa 
Diretora, ao Sr. Prefeito Municipal a recuperação da Estrada em frente ao Loteamento no Povoado São Manoel. Em 
seguida o Sr. Presidente submeteu o requerimento à discussão e votação. Em seguida declarou aprovado. Dando 
continuidade o Sr. Presidente solicitou em nome da mesa diretora, ao sr. Prefeito Municipal a proceder com a 
continuidade da galeria na Rua São Silvestre, no Bairro Matadouro. Em Seguida submeteu a indicação à apreciação e 
votação. Em seguida declarou aprovado. Não havendo mais nenhuma proposição verbal, o sr. Presidente encerrou a 
ordem do dia. Dando início ao Grande Expediente. Pela ordem dos inscritos o vereador Jotinha Oliveira usou a Tribuna 
para falar sobre os ataques das redes sociais à Câmara de Vereadores. Frisando que reconhece que a política está 
desgastada. No entanto, a população tem que reconhecer os trabalhos que os vereadores tem feito. Ressaltando que 
está tranquilo e com a sensação de dever cumprido e que está à disposição de qualquer pessoa para prestar conta dos 
trabalhos que o mesmo realiza. Enfim, citou projetos de leis, requerimentos e as cobranças para a CAEMA no tocante a 
falta de água na cidade de Pedreiras. Pela ordem dos inscritos o vereador Elcinho Gírio usou a Tribuna para falar que 
está pré-candidato a prefeito na cidade de Pedreiras e das críticas que os vereadores vem sofrendo nas redes sociais. 
Dando continuidade falou sobre o projeto de lei do fardamento escolar, de sua autoria, e das críticas que foi recebido. 
Em seguida falou que o Poder Executivo não tem feito muito pela a educação do Município, informando que não foram 
feitas reformas nas escolas. E para finalizar informou que vai está entrando com outro projeto e lei para que o 
Município forneça o lanche em horário alternativo para que as crianças possam estar bem nutridas e ter um melhor 
desempenho escolar. Pela ordem dos inscritos a vereadora Ceiça Feitosa usou a Tribuna para falar da falta de harmonia 
por parte do Poder Executivo com o Poder Legislativo. Frisando que o Poder Legislativo depende do Poder Executivo 
para que seja executada as demandas das quais os vereadores já fazem o diagnóstico. Mas, infelizmente os vereadores 
não estão sendo atendidos por conta do descaso do Poder Executivo. Enfim, deixou registrado a falta de atendimento 
dos requerimentos do ano de 2019 de sua autoria. Enfatizando que todos os pedido são para beneficiar a população e 
as comunidades. E, que é uma cobrança para que o Poder Executivo faça a sua parte, e mostrar para que foi eleito. Usar 
a caneta para o bem e não para perseguir como tem feito. Enfim, registrou os eventos que participou durante o recesso 
parlamentar; citando: a posse dos novos conselheiros tutelares e Jornada Pedagógica realizada no hotel San Pedro; E 
para encerrar falou sobre a falta de respeito do gestor público com os alunos, pais e com a população em geral. Frisando 
que o Poder Público não tem feito o mínimo necessário para a educação e para a população da zona rural. Pela ordem 
dos inscritos o vereador Sérgio Profírio usou a Tribuna para falar sobre denúncia de fraude na licitação do carnaval em 
Pedreiras. Frisando que desde 2017 a 2020, só quem ganha as licitações para os eventos são as empresas do Sr. kaieno 
e do Sr. Paolo. Em seguida informou que teve uma outra empresa que baixou o valor para R$ 300.000.00 (trezentos mil 
reais) e quem ganhou a licitação teve o valor de R$ 680.000,00 (seiscentos e oitenta mil reais). Enfim, falou que ao 
terminar a sessão, irá levar a referida denúncia ao Ministério Público Estadual em Pedreiras, em seguida para o 
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Ministério Público Federal em São Luís. E para finalizar parabenizou o deputado Vinicius Louro pelo discurso na 
Assembleia Legislativa e por ter citado os nomes dos vereadores de oposição de Pedreiras. Pela ordem dos inscritos o 
vereador Filemon Neto usou a Tribuna para comentar sobre o asfalto do Governo do Estado, que está chegando ao 
Município. Enfatizando que as postagens que foram feitas sobre o referido asfalto é para mostrar que os vereadores 
sempre tem cobrado do Governo do Estado. E para finalizar falou que não interessa quem é o pai ou a mãe do asfalto, o 
que realmente interessa é que venha benfeitorias para a cidade de Pedreiras. Enfim, falou que quanto ao asfalto pediu 
que se faça um serviço de qualidade para que não se acabe com uma ou duas chuvas.Pela ordem dos inscritos o 
vereador Totinho Sampaio usou a Tribuna para cobrar junto ao governo municipal sobre a infraestrutura da cidade,das 
estradas vicinais e da obra paralisada do hospital Municipal. Em seguida cobrou mais uma vez dos deputados estaduais, 
federais e senadores sobre a concretização do Hospital Regional. Frisando que o referido hospital vai beneficiar toda 
uma região, não só a cidade de Pedreiras, e não sabe o porquê que aqueles representantes que vieram a Pedreiras nas 
eleições para pedir votos, não cobram pela cidade de Pedreiras; Enfim, falou que tanto os deputados como o 
governador não tem compromisso com Pedreiras. Dando continuidade o sr. Presidente passou a presidência ao 1º vice-
presidente, enquanto faz uso da Tribuna. Pela ordem o vereador Bruno Curvina, usou a Tribuna para falar de sua 
trajetória politicas nos últimos 3 (três) anos. Em seguida fez algumas solicitações ao Poder Público Municipal quanto ao 
relatório técnico da engenharia de algumas obras que o Município tem feito,que vem dando problema. Citando a obra 
da ponte do Matadouro, que já foi feito por duas vezes e continua apresentando problema de erosão e rachaduras na 
ponte; sobre a galeria da Rua São Silvestre e do asfaltamento da cidade. Enfim, pediu que o Poder Executivo faça não só 
o asfaltamento da Avenida principal da cidade, como também das avenidas dos bairros, que também estão precisando 
de infraestrutura. E para finalizar pediu também ao Poder Executivo que dê retorno às informações solicitadas pela 
Câmara Municipal. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ao uso da Tribuna, o Sr. Presidente encerrou o Grande 
Expediente e passou para as Explicações Pessoais.Pela ordem a vereadora Ceiça Feitosa solicitou ao sr. Presidente para 
que a secretaria arquive junto aos requerimentos escritos, os requerimentos verbais.Dando continuidade o Sr. 
Presidente falou sobre a valorização dos Projetos de Leis da Câmara Municipal. Citando que foi aprovado na última 
sessão antes do recesso parlamentar, o projeto de lei sobre o reajuste do salário dos efetivos da Câmara. Falou ainda, 
que foi encaminhado para o Poder Executivo, e retornou à Câmara sem a devida sansão. E para finalizar pediu aos 
nobres vereadores que devido a informatização da Câmara, os mesmos devem fazer as suas proposições escritas, um 
dia antes da sessão, explicando que não poderá mais ser permitido que entre proposição no dia da sessão.Não havendo 
mais nenhum vereador que quisesse se manifestar dentro das explicações pessoais e mais nada a tratar dentro desta 
Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando 
lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. 
 

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 07 de 
fevereiro de 2020”. 

 


